ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01.09.2017.
Ata da 24ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, ao primeiro dia do mês de setembro do ano de 2017, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira Menezes, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Dando continuidade ainda no expediente, o Presidente apresenta dois Projetos de Lei de autoria do Executivo, de n° 010, de 25 de agosto de 2017, que modifica a Lei 637, de 30 de junho de 2010 e define as obrigações de pequeno valor a que se refere o § 3º do art. 100 da Constituição Federal, ajustando-o ao disposto na EC n° 62/2009 e dá outras providencias; E o de n° 11, de 25 de agosto de 2017 que dispõe sobre a ampliação do limite para abertura de créditos suplementares durante a execução do Orçamento Municipal no Exercício de 2017; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos; Após a leitura o Presidente encaminha os Projetos acima citados as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para ser analisados e posteriormente apreciados; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador Clemens Santana Machado cumprimenta todos os presentes e fala sobre a deficiência dos correios em entregar as correspondências da população nas residências, fato esse que está prejudicando a comunidade, principalmente no bairro Brisa da Serra que a muito tempo não recebe correspondência nas residências, então solicita que oficio seja enviado aos correios solicitando informações o porquê desse problema está acontecendo e que o problema seja resolvido o mais rápido possível; Solicita também que ofício seja enviado ao Secretário de Infra Estrutura do município, no sentido de mandar tirar os entulhos das portas dos moradores do município, principalmente no bairro Brisa da Serra, mais precisamente em frente a coca cola, pois o entulho nesse local já está a mais de trinta dias; Lembrando que suas solicitações são atendendo a pedido da população, uma vez que são representantes legais do povo; Fala novamente dos problemas da saúde, os quais continua da mesma forma, sugerindo dos colegas que possam juntos buscar da secretaria de saúde a solução para os problemas; No mais agradece o espaço; O Vereador Silvio José cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras do colega Clemens, pois a semana passada também solicitou informações da secretaria de saúde sobre os problemas que vem acontecendo, pois se a população está reclamando merece uma explicação; Fala sobre a semana da pátria que vai do dia 01 de setembro a dia 07, onde se comemora a independência do Brasil e o país mergulhado numa crise que não acaba nunca, cada dia pior; Após amplo discurso, agradece o espaço; O Vereador Adeilson cumprimenta todos os presentes e agradece a população olhodaguense, pois veio uma pesquisa na cidade, onde ele foi eleito o vereador mais atuante e divide esse prêmio com todos os vereadores da Casa, onde são todos atuante, onde buscam o melhor para os olhodaguenses; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jório Menezes cumprimenta todos os presentes e justifica seu atraso na sessão, e parabeniza  colega Adeilson pelo prêmio de mais atuante, acredita que todos são, dentro das suas reivindicações e atuações; No mais agradece o espaço;  O Vereador Jocelino cumprimenta todos os presentes e diz que esteve com o Prefeito e o Secretário de Saúde Rubens Filho cobrando melhorias na saúde, onde falaram que os problemas seriam resolvidos; Com relação a presença do Secretário de saúde nesta Casa o mesmo falou que vinha; No mais diz que está sempre à disposição da população e que pode contar com seu apoio para o que precisarem, pois foram eleitos para defender o povo; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes e justifica a ausência do Norlando do Som, o qual foi fazer uma cirurgia no joelho; Ratifica as palavras do colega Clemens, pois de fato essa Casa precisa de respostas do que já foi solicitado na Secretaria de saúde; No mais fala sobre algumas estradas do município que estão intransitáveis, solicitando que o secretario de infraestrutura possa dá uma olhada nessas estradas e ver o que pode ser feito; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”;  E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 01 de setembro de 2017.
